



В городском округе Люберцы арестованы двое местных жителей по обвинению в убийстве, совершенном в 1995 году



В ходе системной работы по расследованию и раскрытию преступлений прошлых лет следователями и криминалистами ГСУ СК России по Московской области совместно с оперативными сотрудниками установлена причастность жителей г. Люберцы 1967 года рождения к совершению убийства двух человек, а также к хранению оружия (пп. «з», «н» ст. 102, ст. 15 п.п. «з», «н» ст. 102 в редакции УК РСФСР и ч. 2 ст. 222 УК РФ). Им предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

По данным следствия, 4 августа 1995 года родственница одного из обвиняемых сообщила ему о том, что в отношении неё было совершено преступление против половой неприкосновенности, и указала место совершения противоправного деяния. Мужчина, вооружившись огнестрельным оружием и попросив своего знакомого помочь ему, отправился в дом на территории Люберецкого городского округа. Обвиняемые бросили в окно дома гранату, после чего, угрожая огнестрельным оружием, вывели находившихся в доме двоих мужчин и женщину, поместили их в свой автомобиль и вывезли в лесной массив в г. Железнодорожный Балашихинского района, где совершили несколько выстрелов. От полученных травм один из потерпевших скончался на месте происшествия, второй мужчина



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

добрался до автомобильной дороги и смог обратиться за помощью, после чего был доставлен в медицинское учреждение. После совершенного убийства обвиняемые отвезли женщину в лесной массив вблизи д. Лукьяновка Люберецкого района, где также совершили ее убийство.

Преступление долгое время оставалось нераскрытым, однако работа по установлению виновных лиц и привлечению их к ответственности не прекращалась. Так, в ходе целенаправленной работы с материалами уголовных дел о совершении тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных в прошлые годы, были установлены новые обстоятельства данного преступления и получены необходимые показания свидетелей, которые прямо указывали на причастность обвиняемых к совершению убийств.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на получение и закрепление доказательственной базы. Проведены допросы и очные ставки, проводится проверка показаний на месте, назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1782690>